

『微分積分の世界』正誤表 (最終更新日 2006年11月04日)

訂正箇所	誤	正	修正日
p.9 図 1.7	ε	2ε	06/11/04
p.9 図 1.7	c	0	06/11/04
p.13 ↑1	にとれる .	にとれることである	06/11/04
p.39 ↑9	必要ならば	必要ならば定義 3.2(3) の	06/11/04
p.139↑4	以下では物体	以下では $1/v(t)$ とするときは物体	06/11/04